

## PRESS RELEASE

## Ticket and Event Information Announced for 2024 U.S. Hockey Hall of Fame Game in Grand Forks

**December 5, 2023** – The countdown is on for the 2024 U.S. Hockey Hall of Fame Game in Grand Forks, N.D. This prestigious event returns to Ralph Engelstad Arena, pairing North Dakota and Providence for a college hockey showdown at 6:07 p.m. (CT) on Saturday, October 12, 2024.

UND hockey season ticket holders will be able to acquire tickets for this special event by purchasing 2024 U.S. Hockey Hall of Fame Game tickets with their season ticket renewals for the 2024-2025 season, which will be available in their "My North Dakota Account" beginning April 15, 2024.

Single game general public tickets will go on sale beginning in late August 2024. General public ticket prices for the 2024 U.S. Hockey Hall of Fame Game are \$55/adult and \$39/youth lower bowl, \$49/\$29 upper bowl, \$35/\$25 top of sections 310/311, and group rates for groups of 10+ at \$30/\$20, plus ticketing fees. Detailed ticketing information for this special event will be available at the alph.com/grandforks as the 2024-2025 season draws near.

"We are excited to host the 2024 U.S. Hockey Hall of Fame Game inside Ralph Engelstad Arena right in our own backyard," said North Dakota head hockey coach Brad Berry. "It allows for fans from across the region to see a marquee college hockey matchup against a traditional Hockey East powerhouse in Grand Forks."

Fan events for the 2024 U.S. Hockey Hall of Fame Game leading up to puck drop will include:

- Fan Luncheon Friday, October 11, 11:30 a.m. 1p.m., UND Memorial Union
- Official Pregame Party on the Ralph Engelstad Arena Plaza Saturday, October 12, 3 p.m. 5 p.m., featuring live music, food trucks, cash bar and more.

For event details, including ticket information, hotel information, and fan events, visit the event webpage at theralph.com/grandforks.

###

## **For More Information:**

Jody Hodgson General Manager Ralph Engelstad Arena jodyh@theralph.com 701.777.4167